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INVITAŢIE 
 

Cu bucurie vă invităm să participaţi alături de noi, la: 
CONFERINŢA NAŢIONALĂ A TINERILOR LIDERI!!! 

 
 
 În perioada 8-10 ianuarie 2010, Cuvântul Vieţii România organizează conferinţa 
anuală pentru echiparea şi zidirea celor care slujesc în diferite moduri în bisericile locale din 
ţara noastră. De-a lungul anilor, prin această conferinţă, sute de vieţi au fost motivate spre o 
slujire dinamică, constantă, în curăţie, orientată spre oameni. Mai mult ca oricând, Dumnezeu 
caută în bisericile noastre acele persoane care au inimi dispuse să se pună în slujba Lui. Avem 
convingerea fermă că Domnul încă ridică lucrători şi-i foloseşte pentru ca cei pierduţi din 
jurul nostru să fie câştigaţi cu Evanghelia şi integraţi în biserică prin lucrarea de ucenicie şi 
mentorare.  
 Vă invităm la „Conferinţa Naţională a Tinerilor Lideri” cu încrederea că în inima 
fiecărui participant, Cuvântul lui Dumnezeu va produce un impact deosebit.  
   
 
Locul:  Băile Olăneşti, Jud. Vâlcea, 
             HOTEL „Suprem” (3 stele) – condiţii excepţionale de cazare şi masă 
  www.hotel-suprem-olanesti.ro  
 
Costul: 70 lei de persoană (cazare şi 3 mese pe zi la restaurant) pentru toată perioada. 
   Cuvântul Vieţii România suportă o mare parte a cheltuielilor de cazare şi masă. 
 
Invitatul special: MARCELO GAJARDO, este pastor al Bisericii Baptiste „Calvarul” din 
Madrid, Spania. A lucrat timp de 20 de ani cu tineretul coordonând în acelaşi timp 80 de 
întâlniri de tineret ale bisericilor locale. Este un bun cunoscător şi expozitor al Cuvântului lui 
Dumnezeu, atât în biserici, conferinţe, cât şi în universităţi de pe două continente.  
 
 
La Conferinţă, pot participa atât lideri cât şi tineri care doresc să slujească în bisericile locale. 
NUMĂRUL DE LOCURI ESTE LIMITAT!!!  
Vă rugam să puneţi la vizierul bisericii reclama ataşată acestei scrisori. 
 
Vă mulţumim şi VĂ AŞTEPTĂM! 
 
 
Pentru Informaţii: Cristian Savu – tel: 0723.631.669 
Pentru Înscrieri: Dina Bahmătă – tel: 0720.294.128 
 
 
 
Cristian Savu, 
Lucrarea cu Bisericile Locale 
 

http://www.hotel-suprem-olanesti.ro/

